

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СВІЧАДО»

Адреса: вул. Полтавський Шлях 148/2, м. Харків, 61098, Україна;

Електронна адреса: [info@svichado-fund.org](mailto:info@svichado-fund.org)

Web-сайт: [www.svichado-fund.ua](http://www.svichado-fund.ua)

«19» жовтня 2022 р.

Директору БО МБФ  
«Українська Біржа Благодійності»  
Гуцал І.А.

Голова правління  
«Благодійний фонд «СВІЧАДО»  
Ярославський Я.В.

**ЗВІТ**

**про виконання проєкту «День народження зі змістом. Акімов Олексій»**

Назва проєкту – «День народження зі змістом. Акімов Олексій»

Регіон реалізації проєкту – Київ

Договір № 16 від 18.08.2020 р., додаткова угода №16.429 від 13.08.2021 р.

Бюджет проєкту – 74 520,00 грн.

Категорія проєкту – ЗДОРОВ'Я

Назва оператора допомоги – БФ «СВІЧАДО»

Код неприбутковості оператора допомоги – 0036

ПІБ та посада контактної особи – Пилипчук Андрій Михайлович, менеджер

Мета проєкту: збір коштів для придбання 2-ох пульсоксиметрів.

Привіт, мене звати Олексій Акімов, і для близьких друзів вже давно не секрет, що я не тільки бізнесмен, а ще й людина, яка всіляко об'єднує людей навколо благодійності. Такими словами розпочався збір коштів присвячений дню народження Олексія, він планував зібрати кошти на придбання двох важливих медичних апарати - 2 пульсоксиметра у відділення інтенсивного виходжування глибоко недоношених дітей національної лікарні "ОХМАТДИТ". Це дуже важливе обладнання, яке в ідеальному медичному світі повинно бути біля кожного маленького пацієнта. В "ОХМАТДИТі" дефіцит пульсоксиметрів. Завдяки цьому обладнанню лікарі відстежують на скільки відсотків кров насичена киснем. Лікар або медсестра, маючи такі дані, може коригувати відсоток кисню, який подається дитині в залежності від індивідуальних потреб кожної дитини. Ще дуже важливо те, що у недоношених дітей часто трапляються затримки дихання (апное). Вони можуть бути фізіологічними, внаслідок незрілості і патологічних. Цей стан може призвести до летального результату, а за допомогою сигналу пульсоксиметра затримку дихання можна розпізнати відразу і вжити необхідних заходів, щоб дитина почала знову дихати. Крім цього, пульсоксиметр показує частоту серцевих скорочень дитини, просто надзвичайно важливим в виходжуванні недоношених дітей. Адже, в незрілих дітей часто виникають аритмії (перебої в роботі серця), які дуже важко діагностувати не маючи моніторингу. Тобто неможливо виходжувати недоношених дитини без монітування вкрай важливих показників, таких як насичення крові киснем і частоти серцевих

скорочень. Зараз ці функції виконують медичні сестри, які чергують у дітей цілодобово, проте на одну медсестру в палаті є кілька важких дітей, які потребують спостереження. А завдяки пульсоксиметру медсестри можуть почути сигнал про допомогу вже на перших секундах.

Нажаль зразу не вдалося зібрати всю необхідну суму і згідно листа № 31 від 21.10.2021 р., «Щодо переказу частини коштів за проектом: День народження зі змістом. Акімов Олексій» ми запросили перерахувати частину зібраної суми, а саме 48 000,00 (Сорок вісім тисяч гривень 00 копійок), для проведення закупівлі одного пульсоксиметра і подальшої передачі 01 листопада 2021 р., його у медичний заклад.

Після передачі обладнання у лікарню нами було прийняте рішення про продовження збору коштів та відтермінування реалізації проекту січня-лютого 2022 року, що відображено у листі Щодо відтермінування реалізації проекту «День народження зі змістом. Акімов Олексій», № 41 від 22.12.2021 р.

Подальший збір коштів відбувався дуже повільно і був призупинений після початку російського вторгнення в Україну у лютому 2022 року. Після консультацій з Олексієм та лікарнею ОХМАТДИТ було вирішено на залишок зібраних коштів придбати 40 одноразових датчиків сатурації до пульсоксиметра (адже потреба у апараті була закрита з інших джерел фінансування), ці зміни зафіксовані листом Щодо закриття проекту «День народження зі змістом. Акімов Олексій», № 50 від 26.09.2022

03 жовтня 2022 року ми придбали та передали до лікарні 40 одноразових датчиків сатурації, які в даний час рятують дитячі життя.

Голова правління БФ «СВІЧАДО»  
Ярославський Я.В.

